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ВСТУП 

«Бібліографічний покажчик» висвітлює науково-педагогічну, пуб-

лічну діяльність першого проректора, доктора політичних наук, про-

фесора, професора кафедри політології та державного управління 

Донецького національного університету імені Василя Стуса Тетяни 

Леонтіївни Нагорняк з 1998 по 2022 роки і присвячується 50-річчю з 

дня її народження.  

За період роботи в Університеті опублікувала понад 120 науко-

вих, навчальних робіт, автор 1 одноосібної монографії та 2-х колек-

тивних, 2-х навчальних посібників, низки методичних видань. 

Покажчик охоплює наукові праці, навчальні посібники, публіка-

ції у фахових періодичних виданнях, інтерв’ю у різних ЗМІ. 

Матеріал систематизовано за розділами: «Хронологічний покаж-

чик наукових праць, навчальних посібників», «Хронологічний покаж-

чик публікацій у наукових фахових періодичних виданнях та збірни-

ках», «Тетяна Нагорняк у медіапросторі», «Підготовка наукових кад-

рів», «Іменний покажчик співавторів».  

Іменні рубрики в покажчику розташовано в алфавітному порядку. 

Спочатку подано імена, наведені кириличним алфавітом, потім – ла-

тинським. 

У круглі дужки взято номери записів публікацій, присвячених 

окремим видатним особистостям. 

Підбір матеріалу до покажчика закінчено у листопаді 2022 року. 

Покажчик не претендує на повноту охоплення матеріалу.  

Бібліографічне видання розраховане на науково-педагогічних пра-

цівників, студентів, усіх, хто цікавиться історією Донецького націо-

нального університету імені Василя Стуса. 
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ДОВІДКА 

про науково-професійну діяльність першого проректора,  

доктора політичних наук, професора,  

професора кафедри політології та державного управління  

ДонНУ імені Василя Стуса  

ТЕТЯНИ ЛЕОНТІЇВНИ НАГОРНЯК 

Народилася 29.11.1972 р. у м. Макіївка Донецької області в роди-

ні інтелігенції. З 1980 р. по 1990 р. навчалась у ЗОШ № 72 м. Макіїв-

ки, яку закінчила з відзнакою. 

З 1990 р. по 1995 р. навчалася на історичному факультеті Доне-

цького державного університету (нині – ДонНУ імені Василя Стуса).  

З 1992 р. по 1997 р. працювала вчителем історії та географії у 

ЗОШ № 72 за сумісництвом.  

З 1997 р. по 2000 р. навчалась в аспірантурі з відривом від вироб-

ництва на спеціальності «Історія» в Донецькому національному уні-

верситеті. 

У грудні 2000 р. захистила кандидатську дисертацію зі спеціаль-

ності 23.00.02 – «Політичні інститути та процеси» у спецраді Київ-

ського національного університету імені Тараса Шевченка.  

З 2000 р. дотепер працює на кафедрі політології та державного 

управління Донецького національного університету імені Василя 

Стуса.  

У січні 2014 р. захистила докторську дисертацію зі спеціальності 

23.00.02 – «Політичні інститути та процеси» у Київському національ-

ному університеті імені Тараса Шевченка.  

З 01.09.2014 р. по 01.09.2015 р. виконувала обов’язки декана істо-

ричного факультету Донецького національного університету імені 

Василя Стуса.  

З 01.01.2016 р. по 01.09.2019 р. – проректор з науково-педагогіч-

ної роботи, стратегічного розвитку та інновацій Донецького національ-

ного університету імені Василя Стуса. 

25.02.2016 р. присвоєно вчене звання професора кафедри політо-

логії та державного управління. 

З 01.09.2019 р. дотепер перший проректор Донецького національ-

ного університету імені Василя Стуса. 



7 

Член спеціалізованих вчених рад для разового захисту дисертацій 

та заступник Голови у Донецькому національному університеті імені 

Василя Стуса Д 11.051.13. Експерт Національного агентства із забез-

печення якості вищої освіти України, галузь знань «Соціальні та пове-

дінкові науки», спеціальність 052 Політологія. Експерт Fulbright.org.ua 

зі стратегічного управління ЗВО в умовах невизначеності, управління 

якістю вищої освіти. Практична діяльність як експерта і консультанта 

провадиться в полі формування і реалізації брендингових, інформацій-

них та іміджевих стратегій персон, установ і територій. Автор п’яти 

Всеукраїнських шкіл публічної політики та адміністрування, тренін-

гів із питань розвитку громадянського суспільства, інформаційного 

супроводу діяльності, брендингу і маркетингу територій, стратегічно-

го управління в умовах невизначеності, командотворення, програм 

консультування ЗВО щодо інструментів кризового менеджменту, фор-

мування локальних систем забезпечення якості вищої освіти, форму-

вання колективних смислів і стратегій розвитку.  

Розробник і викладач курсів: «Політичні процеси та інститу-

ти», «Прикладний політичний аналіз і прогнозування», «Методологія 

та організація наукових досліджень», «Політичний консалтинг» та ін. 

Основні напрями наукових досліджень: 

• прикладні політичні практики; 

• прикладний політичний аналіз і політичне прогнозування; 

• практики брендингу територій; 

• дискурсивні і семіотичні виміри сучасної політики; 

• моделювання соціально-політичних процесів; 

• реформування вищої освіти України; 

• управління закладами вищої освіти; 

• якість вищої освіти; 

• стратегічне управління освітою; 

• кризовий менеджмент в освіті; 

• освіта дорослих (LLL). 

Головний редактор наукового фахового журналу з політичних наук 

«Політичне життя». Гостьовий редактор іноземного наукового фахо-
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вого видання з політичних наук «European Journal of Transformation». 

Член редакційних колегій фахових журналів «Актуальні проблеми 

політики», «European political and law discourse», «European Journal 

of Transformation», «Вісник Донецького національного університету 

імені Василя Стуса. Серія “Політичні науки”», «Studia Politologica 

Ucraino-Polona» та ін. 

Засновник і керівник наукової школи з прикладної політології та 

політичного брендингу. Керує освітньо-науковою діяльністю аспіра-

нтів та докторантів. Науковий керівник / консультант 20 науковців. 

Під її керівництвом захистилося 3 доктори політичних наук, 7 канди-

датів політичних наук, 5 докторів філософії зі спеціальності 052 «По-

літологія». Опонент 20 захищених дисертацій з політичних наук. 

Міжнародні стажування і програми академічної мобільності 

Стажування за програмою Erasmus+ Staff Training Days в Цент-

рально-Європейському університеті (м. Будапешт, Угорщина). 

Участь у повній навчальній програмі «Відкритий університет. 

Процеси інклюзії в університетському середовищі», у межах проєкту 

«Прогресивне управління університетом» (Університет Т. Гарика Ма-

сарика, м. Брно, Чеська республіка) за підтримки Уряду Чеської Рес-

публіки та Американських Рад з міжнародної освіти. 

Стажування в рамках проєкту «Інтернаціоналізація вищої освіти 

в Україні» в Університеті Кардіфф Метрополітан (Уельс, Велика Бри-

танія) за підтримки Британської Ради. 

Стажування в рамках програми Erasmus+ в Університеті Кардіфф 

Метрополітан (Уельс, Велика Британія). 

Участь у міжнародному проєкті «Інноваційний університет і лідер-

ство. Фаза V: Інтердисциплінарність та міжгалузевість і стратегії роз-

витку університету» (м. Варшава, м. Краків, Польща).  

Проєктна діяльність 

2016–2022 рр. Керівник І–V Всеукраїнських шкіл публічної полі-

тики і адміністрування. 

11.03. – 11.06.2017 р. Керівник Школи молодого посадовця. Спіль-

ний проєкт ДонНУ імені Василя Стуса та Вінницької міської ради реа-

лізується в межах соціальної відповідальності партнерів перед місце-
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вою громадою за підтримки Німецького товариства міжнародного 

співробітництва Deutsche Gessellschaft fur Internationale Zusammenar-

beit (GIZ). 

Лютий 2017 р. – 23.12.2017 р. Автор ідеї та координатор Проєкту 

соціальної дії «Гуляючи коридорами Стусівського Університету у Він-

ниці», який був реалізований за фінансової підтримки Вінницької об-

ласної державної адміністрації, Вінницької міської ради, Британської 

Ради в Україні в межах програми «Активні громадяни», ГО «Поділь-

ська агенція регіонального розвитку», у партнерстві з ГО «Центр 

інновацій та сталого міжнародного розвитку» та ГО «Лабораторія ак-

туальної творчості». 

14.06.2019 р. Організатор і тренер тренінгу з формування мережі 

експертів із забезпечення якості вищої освіти за підтримки Міністер-

ства освіти і науки України, Донецького національного університету 

імені Василя Стуса, Інституту вищої освіти НАПН України та Центру 

дослідження вищої освіти (Чеська Республіка). 

18.11. – 13.12.2019 р. Керівник програми підвищення кваліфікації 

для фітосанітарних інспекторів ГУ Держпродспоживслужби у Вінни-

цькій області. 

09–27.12.2019 р. Керівник програми підвищення кваліфікації для 

керівників закладів освіти «Мистецтво управління освітою». Спільна 

Програма підвищення кваліфікації Донецького національного універ-

ситету імені Василя Стуса і Департаменту освіти і науки Вінницької 

обласної державної адміністрації. 

06.12.2019 – 06.04.2020 р. Керівник Внутрішньокорпоративної 

програми підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 

«Майстерня „Teaching Art”». 

Жовтень–грудень 2020 р. Координатор проєкту-дослідження «Роз-

робка моделі державних комунікацій Вінницької облдержадміністра-

ції: регіональний вимір» спільно з Центром аналізу та розвитку гро-

мадських комунікацій «ДІАЛОГ» за підтримки ВінОДА. 

15.11. – 03.12.2021 р. Керівник Школи управління змінами. Прог-

рама підвищення кваліфікації «Інструменти стратегічного управління 

в менеджменті ЗВО». 
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Проєкти в рамках Програми ім. Фулбрайта в Україні «Зміц-

нення переміщених українських університетів задля сталого роз-

витку» за фінансової підтримки відділу преси, освіти та культури 

посольства США в Україні (U.S. Embassy Kyiv Ukraine) 

2021 р. Консультант проєкту «Моніторинг у системі університет-

ського менеджменту» – Проєкт із питань стратегічного планування та 

розбудови внутрішніх систем забезпечення якості освіти переміще-

них ЗВО. 

Квітень–жовтень 2021 р. Координатор проєкту з розробки елект-

ронного сервісу «Індивідуальна освітня траєкторія здобувача вищої 

освіти». 

Лютий–грудень 2022 р. Консультант проєкту «Коригування Стра-

тегії розвитку ЗВО і прагматизація освіти в умовах війни і зміни юри-

дичної адреси» (програма експертного консультування для керівників 

переміщених ЗВО). 

Лютий–листопад 2022 р. Консультант програми експертного кон-

сультування «Інструменти стратегічного управління в менеджменті 

ЗВО» для керівництва Таврійського національного університету імені 

В. І. Вернадського. 

01.06. – 01.12.2022 р. Координатор проєкту з розробки електрон-

ного сервісу «Синергія Успішних» (програма зміцнення звʼязків Уні-

верситету, випускників і роботодавців). 

01.06. – 01.12.2022 р. Координатор проєкту «Соціальне підприє-

мництво – партнерство для змін» (створення платформи інтерактив-

ної взаємодії Університету, бізнесу та влади і зміцнення ролі Універ-

ситету як лідера із впровадження соціальних інновацій, інтегратора 

різних суб’єктів у русі до соціального партнерства та майбутнього 

сталого розвитку громад). 

01.06. – 01.12.2022 р. Координатор проєкту «Відновлення Украї-

ни після Перемоги» – проєкт, покликаний забезпечити підготовку фа-

хівців для післявоєнного відновлення України шляхом реалізації між-

дисциплінарної ОП «Управління постконфліктними територіями» на 

базі ДонНУ імені Василя Стуса у співпраці з ДонДУВС та кращими 

експертами-практиками України. 
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Організація міжнародних заходів  

• 2019 р. – Міжнародний форум соціальної дії «Захист прав дітей 

під час збройних конфліктів та окупації». https://news.donnu.edu.ua/ 

2019/06/01/mizhnarodnyj-formu-soczialnoyi-diyi-zahyst-prav-ditej-pid-

chas-okupacziyi-ta-zbrojnyh-konfliktiv-u-stusivskomu-universyteti/; 

• 2019 р. – Міжнародний форум соціального підприємництва. 

https://www.facebook.com/events/810911386282014?_rdr 

Нагороди і відзнаки: 

2004 р. – подяка Донецького національного університету;  

2006 р. – подяка Донецького національного університету;  

2008 р. – грамота Донецького національного університету;  

2010 р. – грамота Міністерства освіти і науки України;  

2010 р. – подяка Донецького національного університету;  

2011 р. – подяка Донецького національного університету;  

2012 р. – подяка Донецького національного університету;  

2013 р. – подяка Донецького національного університету;  

2015 р. – подяка Міністерства освіти і науки України;  

2017 р. – Почесна грамота Міністерства освіти і науки України;  

2018 р. – Почесна грамота Вінницької обласної державної адміні-

страції та Вінницької обласної ради;  

2019 р. – присвоєно почесне звання «Діяч освіти та науки року» 

(«Людина року – 2018»);  

2019 р. – нагороджена Нагрудним знаком «Відмінник освіти  

України»;  

2021 р. – грамота Донецького національного університету імені 

Василя Стуса;  

2021 р. – присвоєно почесне звання «Заслужений працівник 

освіти України».  

  

https://news.donnu.edu.ua/2019/06/01/mizhnarodnyj-formu-soczialnoyi-diyi-zahyst-prav-ditej-pid-chas-okupacziyi-ta-zbrojnyh-konfliktiv-u-stusivskomu-universyteti/
https://news.donnu.edu.ua/2019/06/01/mizhnarodnyj-formu-soczialnoyi-diyi-zahyst-prav-ditej-pid-chas-okupacziyi-ta-zbrojnyh-konfliktiv-u-stusivskomu-universyteti/
https://news.donnu.edu.ua/2019/06/01/mizhnarodnyj-formu-soczialnoyi-diyi-zahyst-prav-ditej-pid-chas-okupacziyi-ta-zbrojnyh-konfliktiv-u-stusivskomu-universyteti/
https://www.facebook.com/events/810911386282014?_rdr
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ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ, 

НАВЧАЛЬНИХ ПОСІБНИКІВ 

Наукові роботи, монографії, навчальні посібники 

1. Нагорняк Т. Л. Вступ до політології в прізвищах, датах, тезах, 

практичних завданнях: навч. посіб. Донецьк: ВД «Ноулідж», 2011. 

304 с. 

2. Нагорняк Т. Л. Вступ до політології в прізвищах, датах, тезах, 

практичних завданнях: навч. посіб. 2-ге вид., доп. Донецьк: ВД «Ноу-

лідж», 2011. 408 с. 

3. Нагорняк Т. Л. Брендинг території як державна та регіональна 

політика: монографія. Донецьк: ВД «Ноулідж», 2013. 370 с. 

4. Нагорняк Т. Л. Брендинг територій у сучасній політиці: авто-

реф. дис. … д-ра політ. наук: 23.00.02 / Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шев-

ченка. Київ, 2013. 37 с. 

5. Територіальна громада: управління розвитком: колективна 

монографія / Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, Харк. 

регіон. ін-т держ. упр.; авт. кол.: С. І. Чернов, Ю. О. Куц, О. В. Безуг-

лий та ін.; за заг. ред. Ю. О. Куца. Харків: Константа, 2013. 540 с. 

6. Сучасні суспільно-політичні процеси у світі та Україні: моно-

графія / авт. кол.: Т. Л. Нагорняк, М. В. Примуш, М. А. Польовий 

та ін. Вінниця: ТОВ «Твори», 2019. 228 с.  
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ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ  

У НАУКОВИХ ФАХОВИХ ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАННЯХ  

ТА ЗБІРНИКАХ 

1998 

7. Нагорняк Т. Л. Аналіз тенденцій соціально-культурного розвит-

ку Донбасу в посттоталітарний період. Схід. 1998. № 6 (23). С. 43–46. 

8. Нагорняк Т. Л. Регіональні особливості політики «україніза-

ції» в Донбасі. Регіональна політика України: наукові основи, мето-

ди, механізми: зб. доп. Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Львів, 21–

23 трав. 1998 р.) / НАН України, Ін-т регіональних досліджень; гол. 

ред. М. І. Долішний. Львів, 1998. II ч. С. 267. 

 

1999 

9. Нагорняк Т. Л. Соціально-економічні та психологічні перед-

умови ефективності проведення державно-адміністративних реформ 

в сучасному Донбасі. Духовність та злагода в українському суспіль-

стві на перехресті тисячоліть: зб. наук. пр.: матеріали виступів 

учасн. конф. (м. Київ, 16–18 верес. 1999 р.). Київ, 1999. С. 111–116. 

 

2000 

10. Нагорняк Т. Л. Авторитет мови. Національно-мовне питання 

в контексті сучасних етнополітичних процесів в Україні. Політика і 

час. 2000. № 5–6. С. 90–93. 

11. Нагорняк Т. Л. Дбати про результативність молодіжної полі-

тики. Трибуна. 2000. № 5–6. С. 31. 

12. Нагорняк Т. Л. Парадоксальні тенденції розвитку освіти в 

України в 1990-ті роки (на прикладі Донбасу). Віче. 2000. № 6. 

С. 123–127. 

13. Нагорняк Т. Л. Системна трансформація в контексті філосо-

фії політики. Нова політика. 2000. № 1. С. 61–64. 

14. Нагорняк Т. Л. Соціокультурний чинник політичної трансфор-

мації в Україні: дис. … канд. політ. наук: 23.00.02 / Донецький націо-

нальний університет. Донецьк, 2000. 214 с. 
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2008 

15. Нагорняк Т. Л. Бренди, народжені політичною ситуацією. 

Трибуна. 2008. № 3–4. С. 38–39. 

16. Нагорняк Т. Л. Країна як бренд. Національний бренд «Украї-

на». Стратегічні пріоритети. 2008. № 4 (9). С. 220–228. 

 

2009 

17. Нагорняк Т. Л. Бренди країн світу. Імідж українських регіонів 

у контексті розбудови бренда «Україна». Освіта регіону: політологія, 

психологія, комунікації. 2009. № 1. С. 147–154. URL: https://social-

science.uu.edu.ua/article/62 

 

2010 

18. Нагорняк Т. Л. Образ, імідж, бренд і репутація території в 

політичній науці і практиці. Трибуна. 2010. № 5–6. С. 43–44. 

19. Нагорняк Т. Л. Символічний вимір політики і політичної мо-

ви. Сучасна українська політика. Політики і політологи про неї. 

2010. Вип. 19. С. 183–192. 

 

2011 

20. Нагорняк Т. Л. Брендинг території як предмет міждисциплі-

нарного наукового знання. Сучасна українська політика. 2011. 

Вип. 24. С. 35–43. 

21. Нагорняк Т. Л. Дослідження брендингу територій у контексті 

розвитку методології політичної науки. Дні науки філософського фа-

культету – 2011: матеріали доп. та вист. Міжнар. наук. конф. студ., 

асп. та мол. учених (м. Київ, 2011 р.). Київ, 2011. Ч. 5. С. 105–107. 

22. Нагорняк Т. Л. Заходи корекції зовнішнього іміджу України у 

2010–2011 рр. Матеріали наукової конференції професорсько-виклада-

цького складу наукових співробітників і аспірантів ДонНУ / під ред. 

П. Єгорова, С. Бєспалової. Донецьк, 2011. Т. 2. С. 171–172. 

23. Нагорняк Т. Л. Конституційні зміни в Україні. Польща і  

Україна – спроба аналізу політичної системи / за ред.: С. Суловські, 

М. Примуш, Н. Мінєнкова, Б. Зданюк. Варшава, 2011. С. 247–256. 

http://www.libr.dp.ua/text/sp_2008_4_29.pdf
http://www.libr.dp.ua/text/sp_2008_4_29.pdf
https://scholar.google.com/scholar?cluster=8687768881900788473&hl=en&oi=scholarr
https://scholar.google.com/scholar?cluster=8687768881900788473&hl=en&oi=scholarr
https://scholar.google.com/scholar?cluster=12230280927126320631&hl=en&oi=scholarr
https://scholar.google.com/scholar?cluster=12230280927126320631&hl=en&oi=scholarr
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24. Нагорняк Т. Л. Національний брендинг як економічна ідеоло-

гія держави. Ідеологія в сучасному світі: матеріали наук.-практ. конф. 

(м. Київ, 19–21 жовт. 2011 р.). Київ, 2011. С. 107–108. 

25. Нагорняк Т. Л. Слогани та образи міст світу у контексті тери-

торіального брендингу. Спецпроект: аналіз наукових досліджень: ма-

теріали VI Міжнар. наук.-практ. конф.: у 7 т. (м. Дніпропетровськ, 

30–31 трав. 2011 р.). Дніпропетровськ, 2011. Т. 1. С. 48–50. 

26. Nagornyak T. L. Ukraine through the Eyes of the World Commu-

nity: modern technology of branding. Сучасні дослідження в сфері соці-

ально-гуманітарних наук та новітніх технологій: матеріали II Між-

нар. наук.-практ. конф.: у 5 т. (м. Дніпропетровськ, 21–22 квіт. 2011 р.). 

Дніпропетровськ, 2011. Т. 5. С. 24–28. 

27. Nagornyak T. L., Bondar A. G. Product placement as a new poli-

tical technology to promote political brands. Сучасні дослідження в сфе-

рі соціально-гуманітарних наук та новітніх технологій: матеріали 

II Міжнар. наук.-практ. конф.: у 5 т. (м. Дніпропетровськ, 21–22 квіт. 

2011 р.). Дніпропетровськ, 2011. Т. 5. С. 39–44. 

 

2012 

28. Нагорняк Т. Л. Національний брендинг України як вектор її 

політичного реформування. Епістемологічні дослідження в філософії, 

соціальних і політичних науках. Вісник Дніпропетровського універ-

ситету. Серія: Філософія. Соціологія. Політологія. 2012. Вип. 22 (3). 

№ 9/2. С. 299–304. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/vdufsp_2012_20_ 

22(3)__62 

29. Нагорняк Т. Л. Персона як бренд у політичному полі. Імідж 

і репутація особистості як складова брендингу територій України. 

Наукові праці Чорноморського державного університету імені Пет-

ра Могили. Серія Політологія. 2012. Вип. 170. Т. 182. С. 66–69. URL: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Npchdupol_2012_182_170_16 

30. Нагорняк Т. Л. Україна для українців: асоціативні образи краї-

ни у свідомості її мешканців. Дні науки філософського факультету – 

2012: матеріали доп. та виступів Міжнар. наук. конф. студ., асп. та 

мол. учених (м. Київ, 2012 р.). Київ, 2012. Ч. 9. С. 285–287. 

https://visnukpfs.dp.ua/index.php/PFS/issue/view/2
https://visnukpfs.dp.ua/index.php/PFS/issue/view/2
http://nbuv.gov.ua/UJRN/vdufsp_2012_20_22%283%29__62
http://nbuv.gov.ua/UJRN/vdufsp_2012_20_22%283%29__62
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9D%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BD%D1%8F%D0%BA%20%D0%A2$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669683:%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%BB.
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9669683:%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%BB.
http://nbuv.gov.ua/UJRN/Npchdupol_2012_182_170_16
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31. Нагорняк Т., Бондаренко С. Брендинг територій: спроба ана-

лізу засад дослідження. Історичні і політичні дослідження. 2012. 

№ 2 (50). С. 288–295. 

32. Нагорняк Т., Онопко О. Героїка у політичній міфології і пер-

сональний бренд в сучасній політиці: моделювання наукової пробле-

ми. Історичні і політичні дослідження. 2012. № 2 (50). С. 282–288. 

 

2013 

33. Нагорняк Т. Поєднання регіональної і національної ідентич-

ності українців у процесі національного брендингу. Наукові записки 

Національного університету «Острозька академія». Серія: Культуро-

логія. 2013. Вип. 11 (1). С. 257–261. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/ 

Nznuoakl_2013_11%281%29__29 

34. Нагорняк Т. Л. Брендинг держав-націй у політичних практи-

ках країн пострадянського простору. Інновації та традиції в сучасній 

науковій думці: матеріали ІІ Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. 

URL: http://int-konf.org/politologia/ 

35. Нагорняк Т. Л. Брендинг території як напрям сучасної полі-

тики. Історичні і політологічні дослідження. 2013. № 3. С. 310–319. 

36. Нагорняк Т. Л. Ідентичність та маркетинг територій за умов 

глобалізації. Матеріали наук. конф. ДонНУ (м. Донецьк, 15–25 квіт. 

2013 р.). Донецьк, 2013. Т. 2. С. 196–197. 

37. Нагорняк Т. Л. Ідентичність у контексті процесів брендингу 

територій та політичної міфотворчості. Сучасний політичний процес: 

стан та перспективи розвитку: матеріали XXVI Міжнар. наук.-теор. 

конф. «Харківські політологічні читання» (м. Харків, 14 черв. 2013 р.). 

Харків, 2013. С. 96–98. 

38. Нагорняк Т. Л. Імідж збройних сил України – вектор політич-

ного реформування країни у контексті її національного бренду. Вісник 

Прикарпатського університету. Політологія. 2013. Вип. 6–7. С. 66–68. 

39. Нагорняк Т. Л. Маркетинговий аспект політики національно-

го та регіонального брендингу територій. Гілея: науковий вісник. 
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40. Нагорняк Т. Л. Міста як бренди за умов глобалізації. Вісник 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Філо-
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лінарних досліджень: зб. матеріалів І-ї Всеукр. наук.-практ. конф. / 

Донецький національний університет імені Василя Стуса (м. Вінниця, 

26 листоп. 2021 р.). Вінниця, 2021. С. 185–188. 

122. Nagornyak T., Buslenko V. Influence of the interrelations between 

power and opposition on democracy in Poland. Selected aspects. Przeglad 

evropejski. 2021. Vol. 2021, № 3. Р. 179–193. DOI: 10.31338/1641-

2478pe.3.21.11. 

123. Shaulska L., Laktionova O., Nagornyak T., Sereda H. Perfor-

mance management at Ukrainian university: A case of the KPIs use. 

Problems and Perspectives in Management. 2021. 19 (1). P. 78–89. URL: 

https://r.donnu.edu.ua/handle/123456789/1533. DOI: 10.31338/1641-2478 

pe.3.21.11. 

 

2022 

124. Нагорняк Т. Л. Публічний імідж України в умовах невизна-

ченості. Політичне життя. 2022. № 1. С. 77–86. 

125. Нагорняк Т., Польовий М., Бондаренко С., Осмоловська А. 

Комунікативний вимір формування і просування публічного іміджу 

https://doi.org/10.31558/2307-2318.2020.4
https://doi.org/10.31338/1641-2478pe.3.21.11
https://doi.org/10.31338/1641-2478pe.3.21.11
https://r.donnu.edu.ua/handle/123456789/1533
https://doi.org/10.31338/1641-2478pe.3.21.11
https://doi.org/10.31338/1641-2478pe.3.21.11


27 

держави. Copernicus Political and Legal Studies. Poland. 2022. Iss. 1. 

Р. 14–27. 

126. Нагорняк Т. Л., Теміров Ю. Т. Вступне слово. Політичне 

життя. 2022. № 1. С. 5–6.  

https://jpl.donnu.edu.ua/article/view/12029


28 

ТЕТЯНА НАГОРНЯК У МЕДІАПРОСТОРІ  

2015 

1. Як історики від «руського міра» втекли, і що з цього вийшло. 

24 Канал. 27.03.2015. URL: https://24tv.ua/yak_istoriki_vid_ruskogo_mi-

ra_vtekli_i_shho_z_tsogo_viyshlo_n558855 (дата звернення: 24.04.2022). 

Інтерв’ю з в. о. декана історичного факультету, доктором полі-

тичних наук Нагорняк Тетяною Леонтіївною про державну допомогу 

університету-переселенцю, про те новаторство, яке в таких умовах 

демонструє історичний факультет. 

 

2019 

2. Вибори Президента України – 2019. Телеканал «ВІТА» – «На 

часі». Youtube.com. 22.04.2019. URL: https://www.youtube.com/watch?v= 

SPgcFVc45bQ (дата звернення: 24.03.2019). 

Проректор з науково-педагогічної роботи, стратегічного розвитку 

та інновацій, доктор політичних наук, професор ДонНУ імені Василя 

Стуса Тетяна Нагорняк у телепрограмі «На часі» телеканалу «ВІТА» – 

про результати виборчого процесу 2019 року. 

3. Гусак О. Нові володарі титулу «Людина року». Вінницька газе-

та. 15.02.2019. С. 1. 

У статті йдеться про нагородження переможців обласного кон-

курсу «Людина року – 2018». Переможцем у номінації «Діяч освіти 

та науки року» конкурсу визнано Т. Л. Нагорняк, доктора політичних 

наук, професора, проректора з науково-педагогічної роботи, страте-

гічного планування та інновацій Донецького національного універси-

тету імені Василя Стуса.  

4. На Вінниччині відбулась церемонія нагородження переможців 

конкурсу «Людина року – 2018». Вінницька обласна державна адмі-

ністрація (офіційний вебсайт). 13.02.2019. URL: http://www.vin. 

gov.ua/news/ostanni-novyny/16908-na-vinnychchyni-vidbulas-tseremoniia-

nahorodzhennia-peremozhtsiv-konkursu-liudyna-roku-2018 (дата звернен-

ня: 22.02.2019). 

За підсумками обласного конкурсу «Людина року – 2018» Нагор-

няк Тетяну Леонтіївну, доктора політичних наук, професора, прорек-

https://24tv.ua/yak_istoriki_vid_ruskogo_mira_vtekli_i_shho_z_tsogo_viyshlo_n558855
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http://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/16908-na-vinnychchyni-vidbulas-tseremoniia-nahorodzhennia-peremozhtsiv-konkursu-liudyna-roku-2018
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тора з науково-педагогічної роботи, стратегічного розвитку та інно-

вацій Донецького національного університету імені Василя Стуса ви-

знано переможцем у номінації «Діяч освіти та науки року». 

5. Політолог Тетяна Нагорняк: «Кандидати діють за принципом 

“ти хочеш – я дам”, а не “створю умови для…”»: інтерв’ю з Т. На-

горняк, спілкувалася К. Баркалова. Depo.Вінниця. 21.02.2019. URL: 

https://vn.depo.ua/ukr/vn/politolog-tetyana-nagornyak-ci-vibori-v-ukrayini- 

mozhut-mati-dva-scenariyi-klasichniy-ta-tretiy-maydan-20190220919147 

(дата звернення: 22.02.2019). 

Про президентські вибори 2019 року, які не можна розглядати як 

репетицію парламентських, про сценарії, які можуть розгорнутися за 

результатами першого туру, і про передвиборчі програми основних 

гравців, які виходять за межі президентських. 

6. «Торуй свій шлях – той, що твоїм назвався…»: 5 років на По-

дільській землі / матеріали підготували Т. Нагорняк, Ю. Пачос, 

О. Скопова та ін. Університетські вісті – газета ДонНУ імені Васи-

ля Стуса. 05.11.2019. URL: https://news.donnu.edu.ua/2019/11/05/toruj-

svij-shlyah-toj-shho-tvoyim-nazvavsya-5-rokiv-na-podilskij-zemli/ (дата 

звернення: 13.11.2019). 

У статті презентовано здобутки Донецького національного уні-

верситету імені Василя Стуса за 5 років перебування у вінницькому 

краї та перспективи розвитку навчального закладу. 

7. Університет з незламною долею: інтерв’ю з Тетяною Нагор-

няк / Т. Нагорняк, спілкувалася О. Топчій. Університетські вісті – 

газета ДонНУ імені Василя Стуса. 28.11.2019. URL: https://news. 

donnu.edu.ua/2019/11/28/universytet-z-nezlamnoyu-doleyu/ (дата звернен-

ня: 02.12.2019). 

Спогади першого проректора ДонНУ імені Василя Стуса Тетяни 

Нагорняк про історію переїзду ДонНУ імені Василя Стуса до Вінниці, 

про непрості долі, велику силу духу та незламність борців за честь і 

славу рідної Alma Mater. 

8. Представники Стусівського університету – ключові спікери 

Міжнародного Консорціуму університетів. Університетські вісті – 

газета ДонНУ імені Василя Стуса. 11.04.2019. URL: https://news. 

https://vn.depo.ua/ukr/vn/politolog-tetyana-nagornyak-ci-vibori-v-ukrayini-mozhut-mati-dva-scenariyi-klasichniy-ta-tretiy-maydan-20190220919147
https://vn.depo.ua/ukr/vn/politolog-tetyana-nagornyak-ci-vibori-v-ukrayini-mozhut-mati-dva-scenariyi-klasichniy-ta-tretiy-maydan-20190220919147
https://news.donnu.edu.ua/2019/11/05/toruj-svij-shlyah-toj-shho-tvoyim-nazvavsya-5-rokiv-na-podilskij-zemli/
https://news.donnu.edu.ua/2019/11/05/toruj-svij-shlyah-toj-shho-tvoyim-nazvavsya-5-rokiv-na-podilskij-zemli/
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donnu.edu.ua/2019/04/11/predstavnyky-stusivskogo-universytetu-klyucho-

vi-spikery-mizhnarodnogo-konsortsiumu-universytetiv/ (дата звернення: 

12.04.2019). 

Проректор з науково-педагогічної роботи, стратегічного розвитку 

та інновацій Т. Л. Нагорняк та проректор з науково-педагогічної ро-

боти та міжнародних зв’язків Т. В. Орєхова представили Стусівський 

університет на Міжнародному Консорціумі університетів як ключові 

спікери. 

9. У Вінниці визначили кращих серед волонтерів, меценатів, жур-

налістів, дизайнерів, діячів культури та мистецтва. Суспільне Вінниця. 

13.02.2019. URL: https://vn.suspilne.media/news/10137 (дата звернення: 

14.03.2019). 

Доктора політичних наук, професора, проректора з науково-педа-

гогічної роботи, стратегічного планування та інновацій Донецького 

національного університету імені Василя Стуса Т. Нагорняк визнано 

переможцем у номінації «Діяч освіти та науки року» обласного кон-

курсу «Людина року – 2018». 

 

2021 

10. Більше десятка жителів Вінниці та області отримали держав-

ні нагороди. soborna59.com – Новини Вінниці. 06.11.2021. URL: https:// 

www.soborna59.com/bilshe-desiatka-zhyteliv-vinnytsi-ta-oblasti-otryma-

ly-derzhavni-nahorody/ (дата звернення: 11.11.2021). 

Почесне звання «Заслужений працівник освіти України» отрима-

ла доктор політичних наук, професор, перший проректор ДонНУ іме-

ні Василя Стуса Тетяна Леонтіївна Нагорняк. 

11. Вебінар «Забезпечення якості вищої освіти: особливості та 

виклики для переміщених університетів». Донецький національний 

університет імені Василя Cтуса. Facebook.com. 12.02.2021. URL: 

https:// www.facebook.com/donnu.edu.ua/posts/3257085471057800 (дата 

звернення: 04.03.2021). 

У рамках онлайн-вебінару «Забезпечення якості вищої освіти: 

особливості та виклики для переміщених університетів» першим про-

ректором Тетяною Нагорняк презентовано кейс ДонНУ імені Василя 

https://vn.suspilne.media/news/10137
https://www.facebook.com/donnu.edu.ua/posts/3257085471057800
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Стуса та внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти, що діє 

у Стусівському університеті. 

12. Дмитрук О. Трьом вінницьким педагогам присвоїли почесні 

звання: вони отримали звання «Заслужений вчитель України» та «За-

служений працівник освіти України». Depo.Вінниця. 04.10.2021. URL: 

https://vn.depo.ua/ukr/vn/trom-vinnitskim-pedagogam-prisvoili-pochesni-

zvannya-202110041375194 (дата перегляду: 12.10.2021). 

Звання «Заслужений працівник освіти України» отримала Нагор-

няк Тетяна Леонтіївна – перший проректор ДонНУ імені Василя Стуса. 

13. З нагоди Дня працівників освіти Президент відзначив освітян 

Вінниччини державними нагородами. Вінниця.info. 03.10.2021. URL: 

https://www.vinnitsa.info/news/z-nahody-dnya-pratsivnykiv-osvity-prezy-

dent-vidznachyv-osvityan-vinnychchyny-derzhavnymy-nahorodamy.html 

(дата звернення: 03.11.2021). 

З нагоди Дня працівників освіти почесне звання «Заслужений 

працівник освіти України» присвоєно Нагорняк Тетяні Леонтіївні – 

першому проректорові ДонНУ імені Василя Стуса. 

14. Нагорняк Т. Вітаємо з Ювілеєм! Університетські вісті – га-

зета ДонНУ імені Василя Стуса. 26.07.2021. URL: https://news.donnu. 

edu.ua/2021/07/26/slovo-na-poshanuyuvilyara-ivana-myhajlovycha-dzyu-

by/ (дата звернення: 04.10.2021). 

Слово на пошану ювіляра – Героя України, академіка Національ-

ної академії наук України, почесного доктора Донецького національ-

ного університету імені Василя Стуса Івана Михайловича Дзюби. 

15. Пам’ять полеглих Героїв Революції Гідності. 19.02.2021. 

URL: https://www.facebook.com/donnu.edu.ua/posts/32731907094472 (да-

та звернення: 23.02.2021). 

Разом із керівництвом області та міста, представниками громад-

ськості, родинами загиблих борців за Незалежність України в покла-

данні квітів до «Дерева Свободи» на Майдані Героїв Небесної Сотні 

взяли участь ректор ДонНУ імені Василя Стуса Роман Гринюк, пер-

ший проректор Тетяна Нагорняк, проректор з інноваційної діяльності 

та розвитку інфраструктури Андрій Гижко. 

16. Топчій О. Засідання стипендіальної комісії у Донецькому на-

ціональному університеті імені Василя Стуса. Університетські вісті – 

https://news.donnu.edu.ua/2021/07/26/slovo-na-poshanuyuvilyara-ivana-myhajlovycha-dzyuby/
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газета ДонНУ імені Василя Стуса. 02.07.2021. URL: https://news. 

donnu.edu.ua/2021/07/02/zasidannya-stypendialnoyi-komisiyi-u-doneczko-

mu-naczionalnomu-universyteti-imeni-vasylya-stusa/ (дата звернення: 

04.10.2021). 

Перший проректор Тетяна Нагорняк відкрила засідання Стипен-

діальної комісії ДонНУ імені Василя Стуса та вручила почесні від-

знаки Міністерства освіти і науки України науково-педагогічним пра-

цівникам Стусівського університету. Завідувач навчального відділу 

Оксана Євтухова доповіла про зміни у складі стипендіальної комісії, 

привітавши нових членів Стипендіальної комісії. 

17. Троє вінницьких педагогів удостоєні державних нагород.  

Новини УКР.НЕТ. 24.vn.ua. 04.10.2021. URL: https://24.vn.ua/troye-vin-

nytskyh-pedagogiv-udostoyeni-derzhavnyh-nagorod/ (дата звернення: 

12.11.2021). 

Нагорняк Тетяна Леонтіївна – перший проректор Донецького на-

ціонального університету імені Василя Стуса – удостоєна звання «За-

служений працівник освіти України». 

18. Чергове засідання ректорату. Донецький національний універ-

ситет імені Василя Cтуса. Facebook.com. 16.03.2021. URL: https:// 

www.facebook.com/donnu.edu.ua/posts/3341168349316178 (дата звер-

нення: 17.03.2021). 

На засіданні ректорату розглядалися питання про: формування 

міжнародних наукових і освітніх мереж та виконання плану-графіка 

2020 року з підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педаго-

гічних працівників Університету. Перший проректор ДонНУ імені 

Василя Стуса Тетяна Нагорняк анонсувала створення на економічно-

му факультеті внутрішньокорпоративної програми «Школа гарантів». 

 

2022 

19. Війна, що почалася вісім років тому: інтерв’ю із Тетяною На-

горняк / Т. Нагорняк, ведуча О. Мотрич. Телеканал «ВІТА»; програма 

«НАШІ». Youtube. 10.06.2022. URL: https://www.youtube.com/ watch?v= 

L2I1d8xUEnc (дата звернення: 17.06.2022). 

Один із найбільших гуманітарних викликів війни – внутрішньо 

переміщені особи. Перший проректор ДонНУ імені Василя Стуса Те-
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тяна Нагорняк, яка вже пережила початок війни у 2014 році у Доне-

цьку, розповідає про власний досвід і адаптацію Університету до ново-

го життя у новому місті, функціонування Університету під час повно-

масштабної російсько-української війни. 

20. День відкритих дверей: Стусівський – вибір найкращих! Уні-

верситетські вісті – газета ДонНУ імені Василя Стуса. 07.05.2022. 

URL: https://news.donnu.edu.ua/2022/05/07/den-vidkrytyh-dverej-stusiv-

skyj-vybir-najkrashhyh/ (дата перегляду: 23.05.2022). 

У ДонНУ імені Василя Стуса 7 травня в онлайн-форматі пройшов 

День відкритих дверей. Ректор Стусівського університету Роман Гри-

нюк, перший проректор Тетяна Нагорняк, проректор з наукової робо-

ти Ілля Хаджинов та проректор із соціальної роботи Ірина Зайченко 

привітали усіх абітурієнтів. Під час зустрічі декани факультетів мали 

змогу розповісти про освітні програми та можливості на факультетах. 

21. Експертно про відновлення України після війни: інтерв’ю 

з Тетяною Нагорняк / Т. Нагорняк, ведуча І. Булгакова. Радіо Місто 

Над Бугом; програма «Акцент». Facebook. 02.09.2022. URL: https:// 

fb.watch/fhz5if35RI https://fb.watch/fhz5if35RI (дата перегляду: 

23.09.2022). 

Перший проректор ДонНУ імені Василя Стуса, доктор політич-

них наук, професор кафедри політології та держуправління факульте-

ту інформаційних і прикладних технологій ДонНУ імені Василя Стуса 

Тетяна Нагорняк про те, з якими політичними і економічними проб-

лемами зіштовхнеться Україна після війни; як зацікавити українців 

повернутися після Перемоги; чи будуть військові очолювати країну 

після Перемоги; про бренди, народжені війною, допомогу від Заходу 

та США, повоєнні ментальні зміни українського суспільства. 

22. «Про стратегічну стабільність, прогнози безсуб’єктності й  

Україну після війни», – Тетяна Нагорняк. Університетські вісті – га-

зета ДонНУ імені Василя Стуса. 03.03.2022. URL: https://news.donnu. 

edu.ua/2022/03/03/pro-strategichnu-stabilnist-prognozy-bezsubyektnosti-j-

ukrayinu-pislya-vijny-tetyana-nagornyak/ (дата звернення: 04.03.2022).  

Експертна думка першого проректора Донецького національного 

університету імені Василя Стуса, доктора політичних наук, професо-

https://news.donnu.edu.ua/2022/03/03/pro-strategichnu-stabilnist-prognozy-bezsubyektnosti-j-ukrayinu-pislya-vijny-tetyana-nagornyak/
https://news.donnu.edu.ua/2022/03/03/pro-strategichnu-stabilnist-prognozy-bezsubyektnosti-j-ukrayinu-pislya-vijny-tetyana-nagornyak/
https://news.donnu.edu.ua/2022/03/03/pro-strategichnu-stabilnist-prognozy-bezsubyektnosti-j-ukrayinu-pislya-vijny-tetyana-nagornyak/
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ра Тетяни Нагорняк про стратегічну стабільність, прогнози без-

суб’єктності й Україну після війни. 

23. Перший проректор Стусівського університету Тетяна Нагор-

няк стала стипендіанткою «NAWA». Університетські вісті – газета 

ДонНУ імені Василя Стуса. 01.08.2022. URL: https://news.donnu.edu.ua/ 

2022/08/01/pershyj-prorektor-stusivskogo-universytetu-tetyana-nagornyak-

stala-stypendiantkoyu-nawa/ (дата перегляду: 04.08.2022). 

Перший проректор, доктор політичних наук, професор Тетяна 

Нагорняк стала стипендіанткою NAWA – Польського національного 

агентства з питань академічного обміну у Варшавському університеті 

(Польща). 

24. Підписано меморандум про взаєморозуміння між Варшав-

ською школою економіки та Донецьким національним університетом 

імені Василя Стуса. Університетські вісті – газета ДонНУ імені Ва-

силя Стуса. 28.09.2022. URL: https://news.donnu.edu.ua/2022/09/28/pid-

pysano-memorandum-pro-vzayemorozuminnya-mizh-varshavskoyu-shko-

loyu-ekonomiky-ta-doneczkym-naczionalnym-universytetom-imeni-vasy-

lya-stusa/ (дата перегляду: 27.10.2022). 

Під час робочого візиту до Варшави першої проректорки Стусів-

ського університету Тетяни Нагорняк і в. о. директорки навчально-

наукового інституту розвитку академічного потенціалу Анни Осмо-

ловської відбулося урочисте підписання Меморандуму про взаєморо-

зуміння між Варшавською школою економіки та Донецьким націо-

нальним університетом імені Василя Стуса. Проректорка Тетяна На-

горняк презентувала Стусівський університет та висловила подяку за 

солідарність з Україною та українцями. Ректор Варшавської школи 

економіки Пьотр Ваховяк підтримав усі можливі напрями співпраці 

та висловив своє захоплення організаційною діяльністю Університету 

в умовах війни. 

25. Потенціал розвитку соціального підприємництва Вінниччи-

ни. Університетські вісті – газета ДонНУ імені Василя Стуса. 

22.06.2022. URL: https://news.donnu.edu.ua/2022/06/22/potenczial-roz-

vytku-soczialnogo-pidpryyemnycztva-vinnychchyny/ (дата звернення: 

27.06.2022). 

https://news.donnu.edu.ua/2022/08/01/pershyj-prorektor-stusivskogo-universytetu-tetyana-nagornyak-stala-stypendiantkoyu-nawa/
https://news.donnu.edu.ua/2022/08/01/pershyj-prorektor-stusivskogo-universytetu-tetyana-nagornyak-stala-stypendiantkoyu-nawa/
https://news.donnu.edu.ua/2022/08/01/pershyj-prorektor-stusivskogo-universytetu-tetyana-nagornyak-stala-stypendiantkoyu-nawa/
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Перший проректор Донецького національного університету імені 

Василя Стуса, професор Нагорняк Тетяна взяла участь у роботі он-

лайн-круглого столу «Потенціал розвитку соціального підприємниц-

тва Вінниччини» та презентації магістерської освітньої програми 

«Соціальне підприємництво», що відбулися у межах реалізації проєк-

ту «Соціальне підприємництво – партнерство для змін» за підтримки 

програми Fulbright в Україні. 

26. Стусівці у Варшавській школі економіки. Університетські  

вісті – газета ДонНУ імені Василя Стуса. 27.09.2022. URL: https:// 

news.donnu.edu.ua/2022/09/27/stusivczi-u-varshavskij-shkoli-ekonomiky/ 

(дата звернення: 27.10.2022). 

Перебуваючи з робочим візитом у Варшаві, перша проректора 

Стусівського університету Тетяна Нагорняк і в. о. директорки навчаль-

но-наукового інституту розвитку академічного потенціалу Анна Осмо-

ловська були запрошені на засідання наукового студентського гуртка, 

присвяченого відновленню України у Варшавській школі економіки. 

27. Тетяна Нагорняк презентувала кейс ДонНУ імені Василя 

Стуса на заході «Україна – прагнення до якісного навчання студентів». 

Університетські вісті – газета ДонНУ імені Василя Стуса. 08.09.2022. 

URL: https://news.donnu.edu.ua/2022/09/08/tetyana-nagornyak-prezentu-

vala-kejs-donnu-imeni-vasylya-stusa-na-zahodi-ukrayina-pragnennya-do-

yakisnogo-navchannya-studentiv/ (дата звернення: 27.09.2022). 

Кейс ДонНУ імені Василя Стуса про якість вищої освіти під час 

війни, про досвід студентського навчання протягом останніх 8 років, 

про державницьку позицію Університету був представлений першою 

проректоркою ДонНУ імені Василя Стуса, професором Тетяною На-

горняк на заході «Україна – прагнення до якісного навчання студен-

тів», організованому Національним агентством із забезпечення якості 

вищої освіти України і Великобританії QAA.  

https://news.donnu.edu.ua/2022/09/27/stusivczi-u-varshavskij-shkoli-ekonomiky/
https://news.donnu.edu.ua/2022/09/27/stusivczi-u-varshavskij-shkoli-ekonomiky/
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ПІДГОТОВКА НАУКОВИХ КАДРІВ 

№ 

з/п 
ПІБ Назва дослідження 

Рік  

захисту 

Доктори наук 

1 
Мацишина  

Ірина Віталіївна 

Дискурсні практики конструювання полі-

тичної реальності України 
2019 

2 
Бусленко  

Василь Володимирович 

Взаємовідносини влади та опозиції в кон-

тексті демократизації політичних систем 
2020 

3 
Ягунов  

Дмитро Вікторович 

Пенітенціарна політика як складова соці-

ального контролю 
2021 

Доктори філософії у галузі політології 

4 
Безуглий  

Павло Георгійович 

Вплив державної політики на міграційні 

процеси в Україні (2010–2017 рр.) 
2019 

5 
Михальська  

Валерія Василівна 

Політика управління постконфліктними те-

риторіями 
2020 

6 
Осмоловська  

Анна Олександрівна, 

Політика формування іміджу України в ін-

формаційному просторі закордонних дер-

жав після 2014 р. 

2021 

7 
Станіславенко  

Людмила Анатоліївна 

Політика консолідації держави в умовах 

системної кризи в Україні 
2021 

8 
Гижко  

Андрій Петрович 

Впровадження практик децентралізації 

в контексті формування «політики знизу» 

в Україні 

2021 

Кандидати наук 

9 
Наталіна  

Наталія Олегівна 

Стратегії політичної конвертації суспіль-

них капіталів у пострадянських державах 
2009 

10 
Забєля  

Максим Сергійович 

Конвертаційні стратегії основних полі-

тичних акторів президентської кампанії в 

Україні 

2010 

11 
Коломоєць  

Анастасія Вікторівна 

Символічне насилля у президентський ви-

борчій кампанії 2010 р. в Україні 
2012 

12 
Онопко  

Олег Володимирович 

Політичні міфи у президентських виборчих 

кампаніях 2004 і 2010 рр. в Україні 
2014 

13 
Руденко  

Анна Федорівна 

Технології політичного маркетингу в діяль-

ності політичних партій України 
2017 

14 
Бондаренко  

Сергій Васильович 

Інформаційний напрям політики захисту 

національних інтересів держави 
2017 

15 
Окуньовська  

Юлія Вікторівна 

Діяльність громадських організацій Поль-

щі у контексті її Європейської інтеграції 
2018 
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